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80) Afvovtart ot mapaotdoelc A=A/ X —4x+4—4 v B:2| x|+1_\/§

J2+1
o) Na deitete 6T A:|x—2|—4 Ko B:2|x|—1.
B) No Moete v eéicmon A=B-3.
7) Na Moeete v avicoon A+1<0.
81) Aivovtou ot gvbeiec: £y :(4_/12 )x+4 K g 1y = (1_2))( .

o) No Bpeite Tig Tipég Tov A yia Tig omoieg ot evbeieg elvan mapdAAnies.

B) Av A=1 va Abcete TO GHGTNUO TOV TOPATAVE dVO EEIGMOCEWMV.

v) Av /1:4\/5 vo. Bpeite v amdctoon tov onueinv A ko B ota onoia n gubeia & téuver toug

dEoveg X 'X ko y'y avtictoy.

_2x*+x+6
—x*+3x-2

a) Na Bpeite o I1edio Opiopov g cvvapong f.

82) Atvetan n ovvéptnon f (x )

B) Na amlomomnBel o Tomog g f.
v) No Avbei | avicwon f(x)g3.

83) A. Aivetonn mopdotaon A(x)= Vx?—4x+4 +|10—5x| -18.
No anodeitete 61t A(x) = 6‘)6— 2‘ —18.

B. 1. No Aoete v e&icoon A(x)=0.
ii. Na amhomoinfei n mapdotaon A(x) (va ypagel xopig v amdAvTn Tun).

84) Atveton | cuvdptnon f(x) = a-x + f.
A) Na Bpeite ta o ,B étor wote 1 ypoewkn tapactacn ™ fva diépyetor and ta onueia A(-1 ,-5)
kot B(2,4).
B) I'a 0=3 xon f=-2
1. No tpoodiopicete v Tiun TV TpayLatikov aptfuov A. £tol dote 1 gvbeia

y=(A*=1)x+2009 va givoar TapdAnin oty ypaiky mopdotacn g f.

2
+
i1. Noa Bpebet 1o medio opiopod e g (x) = 2)}( ;
X
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85) Atverar to tprdvopo f(x) =(A-2)x* =2Ax+1, A #2.

S (%)

o) o A =2 va anhomomBei to KAdopo —
16x° —8x+1

B) Na Bpeite yio moteg tipég tov A n edicwon f(x) =0 £xeL dvo pileg TPOYHOTIKEG KOl AVIGES
Y) Av X, , X, ue X; # X, &ivon ot piCeg g e€icmwong f (x) =0, va Bpeite 10 L € R dote va

woyver x; tx, > 4.

86) Atveton 1) ekiowon x4 +ix+r’=0 (1).
o) Na Bpeite to k dote 1 (1) va éxer pila to -4.

B) N.5.0. yio tnv 1| Tov K ov Bprikate 1 pila avtr ivor OmAn).

87) Atvovton ot apBpol o = J5-3 xau = \/g +3

o) Na vroloyiotovv o ” kot 3

B) No amhomomdei n mapdotoon \/14 - 6\/§ + \/14 + 6\/§ :

v)Av K :% va ypaeet 1o K 6€ 10000vapo KAAGHO [Le p1TO TOPOVOLOGTY.

88) A) Na napayoviomondei 1o tpdvopo 3y +y-4.

37+ y—4
Av A= % , VO OTAOTTOMGTE TO A

B)
X=X

I') Bpeite tig tipég tov yav A <0,

89) Na Bpeite v e&icmon g gvbeiog
a) & 1oL diépyetar amd To onueio A(2,3) kot oynuatiCel pe tov GEova 'y yovia 45°.
B) &, mov diépyetar amd to onpeto B(-1,2) ko efvor mapdAinin mpog v evbeia o 1y =2x 3.

v) Na Bpeite o onpeio topng tov &, &, .

90) Aivetar 1 e€icwon: x>-Ax-A*-5=0, 1 € R
o) Na dei&ete 0T yia kdbe A € R n e&icmon €xel 600 dapopeTikég AGELS
B) Na vroroyiotel 1o dOpoiopa kot To YvoueEVo TV prdV TS GUVAPTAGEL TOL A.

Y) Av x,, x, etvar pilec g e&iocwong va Ppebei to A dtav oydet: (x1 — 1) . (x2 - 1) =—4.



OEMATA E=ZETAZEQN ANTEBPA A AYKEIOY

A(x)-(x—1
91) Atvovtot ot adyeBpikés TapacTACELS: A(X)=3x2-5%+2, B(x) =x>-3x*+x-3, ['(x) = % .
X

o) Na eéetdoete 1o mpdonuo e A(x), X € R.
B) Na e&etdoete 10 Tpoonuo e B(x), x € R..
v) T moteg Tipég Tov x €yet vomua n mapdotaon I'(x).

) Na Aoete v avicoon I'(x) < 0.

92) Atvovtou e TtepLypagn To. GUVOAQL: A:{xeN/ |x—1] 32} Ko B:{xeN/(x—3)-(x2 +2x—8) :0} .

Noa Bpeite pe avaypoon:
o) To cvvoro A kot To cuvoro B.

B) To chvoro ANB kot o chvoro AUB.

93) Aivetaun eéicmon x> —(k —2)x—x+7=0, K €R.
o). No AvbBei n e€icmon yuo K = 5.
B) ' o T tov x M e&icmon €xet piCa to 2.
) Av x,,x, ot pilec g e&icwong vo amodedei 6t (x, + x,)° — X, - x, +3=x" = 3K .
x* -1
X —dx+3

a) Na Bpeite to medio opiopov g cvvaptong f.

94) Atveton ) ovvaptnon f pe tomo: f(x) =

B) No amiomomoete Tov TOMO TG cvvapTnong f.

v) Na Abcete v avicoon: f (x) <0.

95) Atvovton e Teptypagn o cHVOLQL: A:{er/|x—2|£3} Ko B:{er /(x—2)~(x2—5x+4):0}-

Noa Bpeite pe avaypoon:
o) To cvvoro A kot To cuvoro B.

B) To chvoro ANB kot o chvoro AUB.

x?-9
x2—4x+3’

a) Na Bpeite to medio opiopov g cvvaptong f.

96) Atvetar  suvdptnon f pe tomo: f(X) =

B) No amiomomoete Tov TOMO TS GvvapTnong f.

) Na Moete mv avicwon f(x) < 0.
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97) Atvovton o1 guleieg €1, & pe avtictoryeg eéichoeic: y = [k-2|x+11, Kk € R ko y = 3x-7.
a) No Bpeite 1o K € R, dote g // &.
B) Av K =—1, va eketdoete av n g Sipyeton and To onueio A(-3, 2).

v) Av n & téuver tov y'y oto onueio B(a, B), va Bpeite v amdctaon tov A(-3, 2) ko B.

2
+ —
98) Aivetar n cuvépnon f pe tomo: f(x) = M
3
x +8
o) No. ToporyovTonotoeTe Tic mopaoTdoels 3x° +5x —2 kot x° +8.
B) Na Bpeite to medio opiopov g svvaptnong f.

v) No arAomomoete Tov TOMO TS GvvapTnong f.

99) Aivetan to tpidvVpo f(x) =x> —2(A-Dx+ A% —4, A € R ,mov éyet §Ho Gvioeg pileg x1 kon x,.

o) Na Bpeite 1i¢ Tipéc tov 4 € R..
B) Na Bpeiteta x, +x, , X -X,.

y) To A =2 va Moete v avicoon f(x)=>0.

100) Aiveton n eéicwon x> —(A—-Dx—-A1+1=0, 1€ R.
o) ['o mowa Ty tov A m e€icmon éyet piCa o 2.
B) ' moteg Tpég tov A 1M e€lowon €yt dVO Pileg TPAYUATIKES Kol AVIGEC.

Y) Av x,,x, ot pilec g e&iowong va PpeBovv ot Tiég Tov A dote va oydel x, +x, >2(x, - x,) .

101) Atvovton ot mapaocthoeg 4 = ‘x — 4‘ xaw B = ‘x + 1‘ ue xe R.

a) No Aoete Ty eéiooon A =9.
B) Na Moete v avicwon B <5,
1) Av —1 < x <4 va vrohoyicete T Tipm ¢ mapdotacnc A + B.

102) Atvovtan pe meptypan to GHVOAL
A:{XEZ/(|X|-2)(X2-1) :0} ko1 B ={xe Z/‘X—'l‘ﬁ 3} :

1)Na ypagovv ta cuvora A kot B pe avaypagn tov otoyeiov Toug.

2)No amodeifers ort ASB,

3)Na ypagei pe avaypaen 1 Evoon tov cuvormy A ,B.
4)Na ypaoet pe avaypaen n Topn tov cuvorov A B.



OEMATA EZETAZEQN ANIEBPA A AYKEIOY
103) Atveton n cvvaptnon f pe f(x) = JX Katot TOPUCTAGELS

) o f(2 /3
K=£(2)-£(242) £ (2-+2) xan A-f(3)fj)r(2) +f(3)-$-}(2)'

A. Na Bpeite 10 medio opiopov g suvdptong f.

B. Na amodeigete 6t1 K=2 o A=5.

I'. Na mpocdiopicete to e R dote 10 onueio M(u—1, 1°) va avikel otny gvbeio €: y = K-x+A.

A. Na mposdiopicete to A € R dote 1 gvbeion () pe eticwon y = (A" +1)-x +2009
Vo,

etvar mapAANAN pe v gvbeia €.

104) Atvetou i) suvapton f(X) =Ax? —2(A-N)x+r -1, L eR.

2010-f(x)

A. Av A=0, vo Bpeite yia moteg Tiuég Tov x opiletar 1o kKAMopa @ K(X) =—; ,
2x°+9x-5

Kot

GTY] GLVEYELN VO TO OTTAOTON|GETE.
B.’Ecto A #0. Na deiéete 611 av ) e&iomon f(x) =0 €xer dvo pileg mpaypatikég kot dviceg ,
tote A <1.
I 0)Av LeR —{O} koA <1, va vroroyicete To 4OpOIGHA KoL TO YIVOUEVO TV PridY TNG
f(x) =0 ®g ovvaptnon tov A.
B) Av X,,X, He X, # X, etvor ot pileg g e&lowong, f(X) =0 va PBpeite yia moteg Tyég Tov,
A eR—{O} woyveL: X, +X, =X, X, >0.

105)Ecte 10 onpeio M(A*-7A+6, | A-1]-3), 6mov LeR.

A)Iloio 1o LeR, dote t0 onueio M va avikel otov Betikd nuidEova Oy.
B)IIoio to AeR, dote 10 onueio M va Bpicketatr 6to 2° tetaptnudpio.
INAv A=2 va Bpebobv:

1.To cvppetpikd tov M o¢ mpog tov aova y’y.

2.To cvopuetpikd Tov M ¢ npoc tnv dixotdéuo 1"-3"° yoviag

Tov afdvov, dnradn tnv gvbeia y=x.
3.H andéctaocn tov M and to onpeio A(8,-7).
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106)Ecto f(x)=-2x*+12x-18 kat g(x)=-x*-x+12.
_J(x)
x_

A)No anodeifete 6t M eicowon y = +2 yio x#£3 nopiotdver gvbeio pe

eaipeon éva onpeio to omoio va mpocdiopiotel kot va Bpedel 1o €1dog tng
vyoviag ® mov oynpatifer avty n gvbeia pe tov dova x 'X.

g()
f(x)
I)Na Bpebei to medio opiopod tng svvaptnong A(x) =/ g(x).

334 334 _
hﬂ)—3_h02)+3_f6)+5_2mp'

B)Na Avbeil n avicwon

A)Na amoderybel 611

107YEcto f(x)=-2x*+12x-18 kat g(x)=-x’-x+12.

_S)

A)Na armodeifete 011 1 elomwon y =
X

eaipeon éva onueio 1o omoio va mpocdiopiotel kat va Bpedel to €idog g
yoviag ® mov oynupatifet avtn n gvbeia pe tov dfova x'x.

X
B)Na Avfei n avicmon &SO.

f ()

[)No Bpebei to nedio opiopod tng svvaptnong A(x) =/g(x).

334 334 _
ha)—3_hca)+3_f6)+5_2mp'

+2 yio x#3 noaprotdver evbeia pe

A)Nao amoderyBel 011

108)Ectm ot ev0eieg €1, €2, €3 pe eflomoeic: 16x+2y=2010, y=2x+p>+1000 kot
y=(A*-7A+2)x+1 avtictoiya, 6mov A, peR.
A)Ilotot ot cvvtereotég d1eVOBVVONG TOV €1, €2 KOl TO €100C TOV YOVIOV ©1,
o, mov oynuatifovv pe Tov aova x 'X.
B)Iloto to AeR, ®wote o1 gvbeieg €3, €1 va €ival mapaAAnAeg.
[NIToio to peR, dote n €, va d1€pyetal and v apyn tov afdvov.

109)YEct® n ovvaptnon f(x)=x*-10x+9 kot n cvvaptnon g(x)= | x-8 | .
A)Na ypa@odVv pe avaypaen T®V 6Tolyei®V TOVE To GOVOAQ
A={xeN/ f(x)<0}, B={xeZ/ g(x)<2}, AUB ka1 AnB.

B)Na vroroyiotel n andotaon tov K(2,f(2)) xkar A(1,g(1)).

I')Na ypoagei 1 napactaon M =4/ f(x)+16 + g(x) yopic andivteg

TIpég Kat pilikd av givar yvootod 6tr xe[5,8].

110YEctw 1 evbeia () pe eéiooon y=(n’-27)x+1 kat n e&icwon
(E): (M*-3A+2)-x=A-1, 6mov A, peR.
A)Ilotro to peR, ®ote 1 gvbeia () va di€pyetal and To oNueio
M(u, -27u+17).
B)Iloio 10 AeR, ®dote 1 €&iocwon (E) va givatr addvatn;
[NAv p; elvar n Tiun tov p ®cote | gvbeia () va eival TapdAAAnAn pe tov
dEova x'x kot p2 M TIun Tov A dote N e€icwon (E) va eivar tavtdtnta 101E
va Bpebel e§icwon devtépov Pabpod pe pilec p; xat p;.
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111YEote 1 ovvaptnon f(x)=x>+4x-A +3 6mov AeR.
A)Noa npocdiopiotei to A dote 1 €&lowon f(x)=0 va éxer pio d1mAn
npoypatikn pila.
B)Na npocdiopiotel 1o A dote N e§icmwon f(x)=0 va €yer Vo dviceg
npoypatikéc pileg.
INYndpyer tpaypatikodc aptBpdc A oote n e&icwon f(x)=0 va €xet 6vo
avtictpopec pifeg xat av val molo tTo A Kal woleg ot pileg;.
A)Na vroroyiotei n andotacn d tov onpeiov A(0,f(0)) xat B(1,f(1)) kat

petd va anoderyfei 0Tt (\3/\/§-d—\/ﬁ)6 =13.

K:()c2 +x-6)-(x* —x—12)

x> —6x+8
A)Tia moleg Tipég Tov x opiletar 1o K;.
B)Na anodetybei 611 1o K givatr tetpdyovo npotofddpuiov toAvovipov.

INAv xe(-0,-3)va Av0ei n eélcwon JK =10.

I112)Ecto n ntapdotacn

I113)Ecto n ocvvaptnon f(x)=kx2+2x-1, TO onueio M(-8k+4,k2-1)1<m n e&iocowon
(E):(A+1)x=A-1, 6mov AeR.
A)Av 10 onueio M avrketr otov Betikd nuidEova Ox va Bpebei to mAnBog
Tov Moeov tng e§icwong (E) kat tng f(x)=0.
B)Av 10 onueio M aviket oto 1° tetaptnuopro va Bpedei n peyoardtepn
aképalo TIHn mTov umopel va mapet 1o A kabmg xat to tANn00¢ TV AvcewV
¢ e&iocwong f(x)=0.
I')Av A=1, va vroAroyictel n and6cstacn Tov M and 1o onueio A(2,1(2)).

114)Ecto n ocvvaptnon f(x)=2x2-20x+50 kot N e&icwon (B):x +32=0.
A)Av x; n AMon tng eicowong f(x)=0 xat x, n Avon tng (E) va Bpebel
eiocwomn devtépov Pabpov pue pileg x;, Xo.
B)Na Av0ei n avicoon x-f(x)>0.

I')Na anodeiy0ei 611 %/f(6) +14 %/f(S) +4 =4,

182
A)Na arodeiy0ei 611 n mtaphotacn K = - f(®)+63 €Z.
JI®) /@
I115)Ecto f(x)=-x2-5x+6 Kot g(x)= | x+1 | .
A)Na ypagodv pe avaypaen to covora A={xeZ/f(x)>0},
B={xeN/g(x)<3} xar AUB, AnB.
B)IToto 1o medio opiopod tng svvéptnong H(x)=4/g(x)—-2.

NAv M :i/H(3) %/H(S) va anodeiyfei 611 M°=8.






